

## Kék hírek

A kerítésen átmászva jutottak be hivatlan vendégek május 1-én egy szarvasi hétvégi ház udvarára, ahonnan 6000 forint értékben különböző tárgyakat vittek magukkal. A rendőrség a nyomozás során megállapította, hogy a bűncselekmény elkövetésével egy tisztaalpári és egy szarvasi fiatalkorú gyanúsítható.

### Porcelán a tanyáról

Az ajtót kifeszítve hatolt be a tolvaj egy szarvasi tanyára, ahonnan 18 darabból álló porcelán étkészletet tulajdonított el. A lopással a tulajdonosnak 100 ezer forint kárt okozott. Ugyanezzel a módszerrel tette tiszteltét valaki egy Benka Gyula utcai lakóházban is, mikor a tulajdonosok nem voltak otthon. A házban kutatni kezdett és meg is talált 300 ezer forint készpénzt, amit természetesen magával vitt egy 15 centiméteres bronzszoborral együtt. A tulajdonos kára így 400 ezer forint.

### Csak ügy

Május 6-án, délelőtt vette észre egy a Szabadság út 12. szám előtt parkoló Suzuki tulajdonosa, hogy autójának visszapillantótükreit mind a két oldalon letrórték. Az alkatrészt nem vitték magukkal a tettesek, ott hevertek az autó mellett. A visszapillantók pótlása 36 ezer forintba kerül. A rendőrség ismeretlen tettes ellen indított nyomozást

### Az őz és az Opel

Egy őz ugrott egy autó elé május 5-én este 9 óra tájban a 46-os főút 34-es kilométerénél. Az Opel Astra vezetője, hogy az ütközést elkerülje, jobbra kormányozta járművét és egy fának ütközött. A balesetben könnyebben sérült meg, az anyagi kár 500 ezer forint.

### Zárt udvarról zárt autót

Május 7-én, 20 óra és 8-án 5óra közötti időben Békésszentandrás Fő utcai lakóingatlan zárt udvaráról ismeretlen tettes eltulajdonította a zárt állapotban parkoló JXJ 169 forgalmi rendszámú Volkswagen LT 35 fehér színű kisteherautót. Lopási kár: 7 millió forint A rendőrség kéri, hogy aki a lopással kapcsolatban bármilyen információval rendelkezik, jelentse azt a Szarvasi Rendőrkapitányságon.

### Hamis húszezresek

Egy 35-40 év körüli és egy 30-35 év körüli férfi csönget be vásárlás ürügyén a megye több településén a délelőtti órákban olyan házakba, melyeknek kapuján, ablakán tábla, kiírás hirdeti, hogy az ott lakók árulnak valamit, pl.: tojást, terményt, élő állatot stb.

Az üzlet megkötése után 20.000 Ft-ossal fizetnek. Ha látják, hogy az idős embernél több pénz is van, megkérik őket arra, hogy váltsák fel a náluk lévő többi pénzt is. Arra hivatkoznak, hogy nehezen boldogulnak vele. A legutóbbi esetben 5 db-ot váltott be az idős sértett. Nagyobb értékű áru esetén nem viszik azt el, csak néhány ezer foglalóban egyeznek meg, de természetesen ekkor is 20.000 Ft-ossal fizetnek.

A módszerükhöz tartozik, hogy mindig elmesélik, hogy a közelben dolgoznak, pl. betonoznak, költöztetnek, fürdőszobát újítanak fel stb.

Akkor se jönnek zavarba, ha a 20.000 Ft-osból nem tudnak visszaadni, mert akkor 10.000 Ft-ost vesznek elő, ami természetesen szintén hamis.

A hamis pénzek jó minőségűek, alkalmasak a megtevesztésre. Jobban megvizsgálva lehet csak észre venni, hogy felületük simább, valamint a fémcsík a 2.000 Ft-os bankjegyről való.

A sértettek általában csak akkor veszik észre, hogy becsapták őket, amikor a boltban vagy postán fizetni szeretnének az ismeretlenektől kapott pénzzel.

### A két férfi személyleírása:

Az egyik 35-40 év közötti, kb. 180 cm magas, átlagos testalkatú, rövid, szőke hajú, fehér bőrű

férfi, a másik 30-35 év körüli, 175 cm magas, vékony testalkatú, fekete hajú. Mindig sapkát viselnek.

Kérjük, hogy az otthon árusítással foglalkozók fokozott körültekintéssel vizsgálják meg azokat a bankjegyeket, melyeket a vásárlótól kapnak. Nagyobb címlet esetén ne váltsák azt fel, küldjék el a vevőt egy közeli boltba, vagy postára, esetleg együtt menjenek el oda, hogy minden esetben meggyőződ-hessenek a papírpénz eredetiségéről.

A Szarvasi Rendőrkapitányság a Közútkezelő Kht., a Közlekedési Felügyelet és a helyi útkezelő részvételével bejárást tart Szarvas kül- és belterületén május 17-én 9 órától.

A rendőrség kéri, hogy ha bárkinek észrevétele van a jelzőtáblák láthatóságával, a forgalomszervezéssel kapcsolatban, az személyesen, telefonon vagy írásban jelezze feljüket.

Bejelentéseikkel személyesen kereshetik a rendőrkapitányságon a Közrendvédelmi és Közlekedésrendészeti Osztály vezetőjét Parasz Attilát, a kapitányság ügyeletének telefonszáma: 66-313-711, levélcíme: Szarvas, Szabadság út 25-27.

## Akció

**Ballagási felvételeit**  
– digitális és hagyományos  
hordozóról is –  
most engedményes áron  
dolgozzuk ki!  
**B & B Fotó**  
A Szirén alatt

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684  
Ön is megérdemel egy kis kényeztetést!

### Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20  
Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Éjszakai úszás  
Pénteken 20.30-24.00

## JELENKER – Szerszámbolt

A JELENKER Bt.szervezésében  
BOSCH elektromos szerszámgépek  
gyakorlati bemutatójára kerül sor az üzlet előtti szabad  
területen Szarvas, Kossuth u.23/1.

2006. május 12.-én pénteken 8,00-13,00 között

A vevőtalálkozó ideje alatt

a BOSCH szerszámgépek kipróbálhatók!

A bemutató ideje alatt a megvásárolt

BOSCH termékek árából

**10 %** engedmény adunk !!

A ROBERT BOSCH KFT. és a JELENKER Bt. nevében  
tisztelettel várjuk Önt és érdeklődő munkatársait.

**Jelenker Bt. – Szerszámbolt**

Szarvas, Kossuth u. 23/1.

Tel.:66/311- 764

